



OBVESTILO

Občina Radlje ob Dravi obvešča vse občane Občine Radlje ob Dravi, da je v **mesecu januarju 2023** pričela s postopkom sprejemanja pobud za spremembo namenske rabe zemljišča. Vloge za spremembo namenske rabe zemljišč so dostopne na spletni strani Občine Radlje ob Dravi. Pobude se bodo sprejemale do **konec meseca marca 2023**. Vse zainteresirane prosimo, da se držijo predpisanih rokov za oddajo pobud.

Vse ostale informacije lahko pridobite pri občinski upravi Občine Radlje ob Dravi v času uradnih ur.

Občina Radlje ob Dravi

27 NOVIH VAROVANIH STANOVANJ

V Občini Radlje ob Dravi so se že pričela dela za izgradnjo 27 novih varovanih stanovanj, ki bodo v lasti Stanovanjskega sklada Republike Slovenije in štirih stanovanjskih enot za trg. Nova stanovanja se gradijo na področju naselja Hmelina.

Zavedamo se, da je tematika varstva starejših vse bolj v ospredju, saj narašča število starejših oseb starih 65 let in več. S staranjem prebivalstva se povečuje tudi potrebe po dolgotrajni oskrbi. Odgovor na to so varovana stanovanja. V njih bodo lahko stanovalci dobili pomoč določene ustanove 24 ur dnevno. Tako sledimo že leta 2014 prejetemu nazivu Starosti prijazna občina.

Občina Radlje ob Dravi

SPREJEM OB DRŽAVNEM PRAZNIKU JAPONSKE

V japonski ustavi je status njegovega veličanstva cesarja opredeljen kot simbol Japonske in enotnosti japonskega ljudstva. Rojstni dan cesarja je ob enem tudi državni praznik. Sedanji cesar Naruhito je 126. japonski cesar, njegov rojstni dan je 23. februarja. Japonska veleposlaništva po vsem svetu pripravljajo sprejeme ob državnem prazniku na dneve, ki so temu datumu blizu.

Vabilu japonskega veleposlaništva se je odzval tudi župan, mag. Alan Bukovnik in se udeležil sprejema v Ljubljani. Veleposlaništvo je pripravilo dogodek na katerem so predstavili njihovo dosedanje sodelovanje s Slovenijo, japonska podjetja, ki delujejo v Sloveniji ter tradicionalno japonsko kuhinjo. Večer je minil v prijetnem vzdušju, vzpostavili so se temelji za nove priložnosti povezovanja, občina pa je le še utrdila prijateljske vezi z japonskim veleposlaništvom.

Občina Radlje ob Dravi



PRIJAZNO POVABILO NA DOGODEK »SEJEM ZDRAVJA«

V **soboto, 4.3.2023, ob 8.00 uri** vas vabimo na »Sejem zdravja«, ki bo v Športni hiši Radlje ob Dravi.

Dogodek je namenjen vsem generacijam. Skozi sprehod med stojnicami se vam bomo predstavili Zdravstveni dom Radlje ob Dravi s svojimi področji dela, zdravstveno vzgojni center s svojimi aktivnostmi preventive, izvedli bomo različne fizikalne in laboratorijske meritve (pridite tešči), pokazali vam bomo vaje za zdrav loko motorni sistem.

Naše najmlajše, malo večje in najstnike vabimo na aktivno stojnico gibanja, kjer bodo prejeli za svoj trud drobne pozornosti. Posebej njim pa bosta namenjeni dve stojnici zdravega življenjskega sloga. Sodelovala bodo tudi podjetja Sanolabor, Koroške lekarne in Medikem s svojo ponudbo medicinsko tehničnih in drugih pripomočkov za zdrav način življenja.

Dogodek organiziramo s pomočjo Občine Radlje ob Dravi in JZ ŠKTM Radlje ob Dravi. Prireditve se bo zaključila ob 12. uri.

Veselim se srečanja z vsakim posebej!

ZD Radlje ob Dravi



METKA PRI PREŠERNU

Devetošolca Alex Glazer in Metka Kolar sta v torek, 7. 2. 2023, ob 18. uri sodelovala na kulturni prireditvi z naslovom Vrata mojega srca. Dogodek je potekal v salonu Ars v Radljah.

Metka se je ob tej priložnosti podala naravnost v Ljubljano, na znameniti Prešernov trg, da bi intervjuvala našega največjega pesnika. (Če ne bo naloge, bo učiteljica spet težila.) S Prešernom se je pogovarjala o njegovem življenju in delu. Pesnik pa je ugotavljal, kakšna je slovenska narodna zavest in kako je s slovensko kulturo danes. Na koncu pogovora se je odločil, da se raje vrne nazaj na svoj spomenik.

Cvetka Vidmar in Simona Svanjak

KULTURNA PRIREDITEV OB 8. FEBRUARJU

Na predvečer praznika kulture 8. februar je Kulturno društvo Radlje ob Dravi pod taktirko ŽPZ Dominica nova, ki ga vodi Urška Pečonič, organiziralo osrednjo kulturno prireditev. Malo je držav, če sploh katera, ki namenja kulturi takšen pomen, da mu pripiše tudi dela prosti dan. Kultura smo ljudje in na prireditvi nas je bilo veliko.

Ob ŽPZ Dominica nova so na odru sodelovali tudi MoPZ Radlje pod vodstvom Silva Brezovnika, ter MePZ iz Svetega Antona na Pohorju pod vodstvom Helene Smonkar. Za sceno je poskrbela LIKRA, glasbene vložke pa je na klavinovi prispevala ga. Simona Svanjak. Prispevek so dodali še učenci OŠ Radlje in sicer Alex Glazer in Metka Kolar pod mentorstvom ga. Cvetke Vidmar.

Osrednja gostja prireditve je bila ga. Marija Viltušnik Vais, avtorica mnogih pesmi katere besedilo ene od njih je uglasbila domačinka, ga. Tadeja Vulc, zapele pa pevke ŽPZ Dominica nova. K sodelovanju pri okrogli mizi je bil povabljen tudi g. Aleš Tacer urednik zbornikov literarne skupine Utrip Zgornje Drave, ter pisec številnih pesmi in knjig. Veseli in ponosni smo, da je proslavo vodil g. Slavko Bobovnik, hkrati se tudi zahvaljujemo Občini Radlje ob Dravi, ter njenemu županu mag. Alanu Bukovniku, ravnatelju OŠ Radlje, dr. Damjanu Osrajniku in poslanki DZ Republike Slovenije, ga. Alenki Helbl, za navzočnost na prireditvi. Bilo nam je v čast.

Poslušalcem, gledalcem, občanom občine Radlje ob Dravi pa nastopajoči obljublamo, da bomo še naprej skrbno negovali ljudsko kulturo, zavedaje se, da je le ta narodova bit.

Erika Planinšec za ŽPZ Dominica nova



CAMINO - OD SUŽENJSTVA DO SVOBODE

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v **četrtek, 23. februarja, ob 18. uri** na predstavitev knjige Petre Škarja: CAMINO - Od suženjstva do SVOBODE.

Avtorica o knjigi: »Ta knjiga se je pisala 13 let. Oziroma 24 let. Le spisana je bila na in po Caminu. Na poti, ki mi je predstavljala osebni prehod. Prehod iz lastnega suženjstva do svobode, suženjstva kot posledice travme iz otroštva, s katerimi posledicami sem se borila vse do sedaj.

»Camino je narava, katere del postaneš. Camino je čas, ki ga imaš, da spoznaš sebe. Camino so ljudje, ki jih srečaš, kjer te vsakdo na svojstven način obogati. Camino je pristnost - narave, življenja, odnosov. Camino je odločitev, da boš v življenju nekaj spremenil. In Camino je še nekaj, kar ni moč opisati, ampak lahko le doživiš.«

Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi



TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB DRAVI 24. 02. 2023 – 02. 03. 2023

TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB DRAVI 24. 02. 2023 – 02. 03. 2023

DATUM	URA	AKTIVNOST
PETEK, 24. 02. 2023	10:00	Miselna delavnica v Knjižnici Radlje
	13:00	Miselna delavnica v Domu Hmelina
	od 15:00	Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa
	18:00	Križanje mnenj
	21:00	Filmski večer
SOBOTA, 25. 02. 2023	od 15:00	Družabni vikend
	17:00	Kuhamo z mladimi
PONEDELJEK, 27. 02. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	8:30	Računalniški tečaj
	11:00	Druženje ob risanju in barvanju mandal
	od 13:00	Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa
	13:00	Barvanje mandal v Domu Hmelina
20:30	Rekreacija za mlade v športni hiši	
TOREK, 28. 02. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	8:30	Miselna delavnica v MKC Radlje
	10:00	Miselna delavnica v DU Radlje
	10:00	Zeliščarstvo
	13:00	Miselna delavnica v KS Remšnik
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
SREDA, 01. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	9:00	Kuharska delavnica
	10:00	Telovadba za starejše
	10:00	Merjenje krvnega tlaka in sladkorja v krvi
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
	16:00	Miselna delavnica v KS Vuhred
17:00	Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja	
ČETRTEK, 02. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	9:00	Angleške pogovorne urice
	10:00	Računalniški tečaj v KS Remšnik
	13:00	Branje, pričevanja v Domu Hmelina
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
	17:00	Kreativne delavnice

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!

Odpiralni čas:

- ponedeljek – četrtek: 08:00 – 22:00
- petek: 08:00 – 23:00
- sobota: 15:00 – 23:00
- nedelja in prazniki: ZAPRTO

MKC
Mladinski kulturni center
Radjlje ob Dravi